

## 我想养乌龟

金华市新世纪学校 三(1)班 方子钰

你想养小动物吗?想养什么?如果我能养小动物的话,我会养 一只乌龟。

乌龟的颜色是绿色的,它的眼睛睁开时像一个柠檬。它在远处 看像一块石头,在近处看就像一个被刀砍过的化石。

要是我能养乌龟,我一定会把好吃的给它吃。我还要给它拿植 物和石头。我还会把它和我养的另一只乌龟"笨笨"放在一起玩。我 还要给它洗澡、挠痒痒,把它带去散步、让它翻跟斗……

要是能养乌龟,我一定会保护它!

#### 深水抓鱼记

红湖路小学 六(4)班 邵子恒

今年暑假期间,天气热得像个大蒸笼,我和家人便打定主意, 开车去附近的山上玩水避暑。

山里的村民偷偷告诉我们,山中有个隐秘的池子,是个避暑好 去处。我们一听,顿时按捺不住,匆匆赶了过去。池子藏在树林深 处,一道白练似的瀑布从崖上坠下,砸在池心溅起碎玉般的水花, 阳光洒在水面上,波光粼粼,几只小石斑鱼在水里悠闲地游来游 去,清晰可见。我摩拳擦掌,打算一口气抓一条,可鱼儿在水里灵活 得像道闪电,要么我的手还没靠近,它们就"嗖"地躲开了;要么手 刚一动,周围的鱼便一哄而散。折腾了半个小时,我还是一无所获。

这时,我灵机一动,找来捞网,往里面放了点面包碎,悄悄放在 池岸边,静静等着鱼儿上钩。没过多久,果然有不少小鱼被吸引过 来,围着捞网啄食。正当我忙着往网里赶鱼,玩得不亦乐乎时,眼角 余光瞥见一片彩色的光晕。

我悄悄地靠近它,原来是一条红白相间的大鱼,它的鳞片在阳 光照耀下,折射出七彩的光斑,活脱脱一条"七彩鱼"! 我顿时来了 兴致,心里暗下决心:一定要把它抓住!我屏住呼吸,小心翼翼地把 捞网沉在水底,慢慢往它身边挪。眼看它就要游进网里,可我身子 刚一动,它仿佛有了感应似的,尾巴一摆,"嗖"的一下就游远了。

就这样,我和它你来我往"斗"了半个小时,费了九牛二虎之 力,终于把这只"七彩鱼"请进了网里。我得意地大笑:"哈哈,你不 还是被我抓到了吗!"话音刚落,它猛地在网里一扑腾,"啪"的一下 竟挣脱了网眼,重新跃回了水里。我的笑声戛然而止,差点被呛到。 天色已经渐渐暗了下来,没办法,我只好依依不舍地回到住的地

哼,这条"七彩鱼",别以为这样就安全了! 下次我一定带着更 厉害的"装备"来,非把你抓到不可,你等着瞧!

### 给老师的一封信

环城二小 三(1)班 潘王轩

亲爱的陈老师:

教师节快乐!每次翻开作业本,看到您用红笔认真画 下的五角星,就像夜空中最亮的星星,耀眼夺目,让我觉 得学习是这世界上最有趣的事。每当我遇到难题想放弃 时,一想到您期待的眼神,就又充满了力量。

还记得我们班级菜地的趣事吗? 那是我们共同的快 乐小天地。您弯着腰,耐心地教我们用小锄头松土,手把 手把种子埋进土里,掌心的温度透过工具传到我手上,那 一刻,我感受到了您的关爱。课间,您带着我们给菜苗浇 水,像照顾小婴儿一样小心翼翼。当嫩绿的芽顶开泥土, 您笑得眼睛弯弯,比我们还兴奋,不停地说:"快看,我们 的小菜苗长大了!"您细心呵护小菜苗的样子,和平时照 顾我们一模一样,充满了爱与温柔

春游时,您背着鼓鼓囊囊的书包,里面装满我们最喜 爱的零食;运动会上,您挥舞着手,大声喊加油,嗓子都快 喊哑了也不停歇。这些温暖的画面,深深地印在我的脑海 里,永远不会忘。

您总说我们是最可爱的, 可您才是照亮我们成长的 太阳! 不仅教会我写工整的字、做复杂的题,更教会我勇 敢和坚持。陈老师,您像妈妈一样温柔又温暖,我会永远 记得这份爱。祝您每天都被快乐包围,永远是我心中最美 的老师! 愿您的每一天都充满阳光和欢笑!

> 爱您的学生:潘王轩 2025年9月10日

## 阅兵仪式观后感

环城二小 四(8)班 王诗涵

2025年9月3日,是一个庄严而伟大 的日子。在老师组织下,我们全班同学一 起坐在明亮的教室里,观看了纪念中国人 民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80 周年的盛大阅兵仪式。

当雄伟的北京天安门广场出现在画 面上时,原本闹哄哄的教室一下就变得鸦 雀无声,同学们都目不转睛地盯着大屏 幕,每个人眼中都充满了期待和激动。阅 兵仪式历时 70 多分钟,45 个方正梯队依 次通过,如同一幅壮丽的画卷。一辆辆装 甲车,一辆辆坦克,一架架飞机……从长 安街穿过,发出沉稳有力的鸣声。其中最 让我感到震撼的是那支名为"钢铁长城"

的装备方阵。当新型坦克、装甲车驶过时, 我真为祖国的强大感到自豪。老师告诉我 们,这里面很多是首次亮相的"国之重 器",代表着世界顶尖水平。

当镜头扫过一位位受阅官兵时,我被 他们深深打动了。无论男女,他们的眼神 坚定,身姿挺拔,整齐的步伐,响亮的口 号,每一步每一声都充满了力量,这是他 们日夜苦练的战果,是我学习的榜样,教 会我什么是坚持和毅力。

看完阅兵仪式,那份责任感和自豪感 已深深印在我心里, 我暗暗下定决心:一 定要好好学习,好好锻炼,为建设我们伟 大的祖国贡献自己的一份力量。

## 草坪上的"垃圾争夺战"

浙师大附小四(2)班李雨娴

周五晚上,我和几个同学相约前往尖 峰大草坪,开启一场特别的行动——捡垃

约定的时间一到,大家都准时抵达。 不知谁提议来一场"垃圾争夺战",比比谁 在规定时间内捡的垃圾多。这个提议瞬间 点燃了大家的热情.一场激烈的"战斗"就

我瞪大双眼,像寻宝一样在草坪上搜 寻。远远瞧见一处垃圾,我兴奋地冲过去, 刚要伸手,一个男孩也风风火火地跑来, 眼疾手快地把垃圾抢走了。看来,捡垃圾 不仅得有质量,速度还得快,不然垃圾袋 永远"吃不饱"。此后,只要一发现垃圾,我 就如离弦之箭般冲过去,迅速捡起放进袋

没过一会儿, 我的垃圾袋就鼓了起 来。本以为自己收获颇丰,可抬头一看,沈 昊城和高翔宇的垃圾袋早已满满当当。这 让我大吃一惊,也燃起了更强的斗志,更 加卖力地搜寻着。

这时,我看到一家人刚吃完东西,正 准备收拾垃圾。我壮着胆子走上前,轻声 问道:"叔叔阿姨,这些垃圾能给我吗?"没 想到,叔叔阿姨不仅爽快地答应了,还笑 着表扬我:"小朋友,你们做得太棒啦,保 护环境,人人有责!"得到认可的我,心里 比吃了蜜还甜。

最终,我们大家凭借着不懈的努力, 都收获了满满一大袋垃圾,这下,所有人 都是本次活动的冠军啦。我们高兴得跳了 起来。不过,最让我开心的不是冠军这个 头衔,而是我们亲手让草坪恢复了整洁干

这次经历让我深刻意识到, 保护环 境,从不是一句空洞的口号。希望更多的 人能加入我们,一起用双手守护美丽的家



## 读《汤姆·索亚历险记》有感

红湖路小学 六(4)班 龚子轩

最近,我读完了《汤姆·索亚历险记》 这本书。这本书是美国著名作家马克·吐 温最受欢迎的儿童作品之-

读完这本书后,我有许多感想,也非 常喜欢书中的主人公。书中主要描述了一 个顽皮的小男孩—汤姆·索亚, 他喜欢恶 作剧,却又乐于助人,在他目睹了一桩凶 杀案之后,他可以毅然站出来指认凶手, 并在冒险后成了让村民十分感激的小英

在生活中,我们也要像汤姆·索亚一 样,在危急时刻挺身而出,拯救那些需要 帮助的人。他讨厌教堂里老师干巴巴地讲 课,不喜欢那枯燥的生活,希望过上刺激 的生活, 幻想成为"血手大盗", 还曾经和 小伙伴去海岛冒险。虽然我们现在的任务 是学习,但他这种天真且勇于冒险的心态 值得我们学习。在他鼓起勇气指认杀人犯 印江·乔埃时,我不禁感叹他身上不断散 发的正义感和使命感。仔细想想,如今我 们生活在和平年代,虽难有汤姆那样直面 凶犯的极端场景,但他在关键时刻坚守正 义的选择,恰恰是最值得我们敬佩的—— 毕竟好人和坏人的界限,往往就藏在面对 抉择时的那一闪念间。因此,汤姆·索亚身 上那份坚定、良知与正义感,正是我们当 代人应当汲取和学习的品质

同时我也深刻体会到,无论在什么样 的逆境中,我们都要坚持自己的信念,勇 敢地面对生活中的种种挑战。

### 阅读让生活更美好

红湖路小学 六(4)班 钱婧媛

在墨香萦绕的书页间, 我总能找到 生活的色彩。它让平凡的日子充满惊喜, 它像串起珍珠的丝线, 把我与世界的美 好牢牢系在一起。

阅读让生活更美好。考试失利时,我 读到《夏洛的网》中夏洛为小猪织网的情 节,瞬间破涕为笑,沮丧的情绪得到治 愈;当我读到《少年空降兵》中的霹雳虎 随飞机升空时,心随着他一起升空,提到 了嗓子眼;直升机坠毁,我以为霹雳虎牺 牲时,一种撕心裂肺的悲伤油然而生,对 恐怖分子深恶痛绝, 对为国捐躯的英雄 们肃然起敬; 而看到霹雳虎在最后时刻 打开伞包,平安脱险时,我如释重负,情

绪释然的瞬间喜极而泣。每一个故事都 是一场独特的旅行, 让未曾经历过这些 的我, 真切感受到平凡日子也能变得丰

阅读让生活更美好。因为它不仅是 心灵的慰藉,更是成长的阶梯。从书中, 我学会了坚持,懂得了包容,明白了责 任。那些坚韧不拔的人物,在我遇到困难 的时候,给予我力量,让我更有勇气面对

阅读就是如此神奇。那些与文字相 遇的瞬间,心灵深处就会留下震颤的涟 漪,是我在孤独时听见遥远的回响,是我 在困惑时触摸到温暖的共鸣。

# 《走月亮》仿写

金华市新世纪学校 四(4)班 祝其融

傍晚,皎洁的月亮悄悄地从树梢爬了出来。妈妈 牵着我一起到公园散步,这时,白玉盘似的月亮也牵 着星星们走。

走着走着,我们便听到了蝉那"知了知了"的声 音,转身一看,原来是昆虫们在举办它们的"音乐会" 呀!我们听见了蝉的"知了"声,听见了蟋蟀的"蛐蛐" 声,还听见了青蛙的"呱呱"声……这些叫声组成了一 首抱怨夏天炎热的歌曲。水池中的荷花也不甘示弱。 它们争奇斗艳般地绽开了笑颜。一阵微风吹过,荷花 的清香便乘风扑鼻而来。

月亮在湖面上的倒影就像一条通往宇宙另一边 的道路。如果能通往宇宙的另一边,我便可以知道宇 宙另一边的我是什么样子了……

我们在月光下享受着惬意的时光。

#### 鬼屋历险记

金华市新世纪学校 四(4)班 何翼明

游乐园里的项目五花八门,我的小伙伴们,有的 喜欢惊险刺激的过山车,有的喜欢波涛汹涌的漂流, 有的喜欢充满童趣的旋转木马……而我,一直想要去 勇闯鬼屋。

轻轻地推开鬼屋木门,里面黑漆漆的一片,我连 忙打开手里紧握的手电筒, 只见两排站满了丧尸雕 像,这些丧尸有的吐出长长的红舌头,有的伸出尖尖 的血手指,有的落下重重的断头颅……逼真极了。

我小心翼翼地穿过丧尸,直直地往前走,来到了 一条走廊前。走廊又窄又长,手电筒的光也照不到尽 头。突然,眼前一片红衣飘过,带来一阵凉风,走廊两 侧陡然亮起了红彤彤的烛火,安静极了。我立刻停下 脚步,正犹豫是不是要继续前进,却猛然感到头皮发 麻,只听一个嗓音幽幽地在我耳边响起:"小朋友,不 要走啊,留下来和我一起玩吧!""啊!"我尖叫一声,手 电筒掉落了都不知道,磕磕绊绊地往回跑。眼看大门 就在前方,然而,那些原来站在门两侧一动也不动的 丧尸,现在也向我慢慢地走来。

正在我受到前后夹击,进退不得时,忽地听到右 侧传来一道鸣笛伴着隆隆的响声,同时传来一束明亮 的光线。我立刻调转方向往右跑去,一辆小火车停在 前方,车上坐满了人却都默然不语,只有驾驶室还有 一个空位。身后丧尸沉重的脚步声越来越近,我来不 及多想,"咻"的一下跳上驾驶室,快速系好安全带,一 脚油门踩到底,小火车"嗖"的一下冲了出去……

突然,一道吼声传来:"何翼明!还不起床!上学要 迟到了! "原来,我在梦里经历了一场鬼屋历险。

# 书法作品《无题》

金师附小 一(2)班 盛元辰



## 绘画作品 《超时空远征》

北苑小学 五(2)班 应若凌



发行投诉:11185